
Наукове товариство студентів, аспірантів, докторантів та молодих учених
історичного факультету Львівського національного університету імені Івана
Франка (далі – Товариство) створене з метою поглиблення знань, розвитку
науки, покращення дисципліни, всебічного розвитку та зростання зацікавленості
до наукової роботи в студентському середовищі.
Підставою для створення і діяльності Товариства була ініціатива студентів
історичного факультету Львівського національного університету імені Івана
Франка. Наукове товариство студентів, докторантів, аспірантів та молодих
вчених історичного факультету відродило свою діяльність у 2014 р., а в 2024 р.
було реорганізоване. Воно діє відповідно до Закону України «Про Вищу освіту».

Товариство має на меті популяризувати науку через різні заходи: щорічні наукові
конференції, круглі столи, присвячені пам’ятним датам, видатним діячам науки
та культури; організація просвітницьких подій.

У вересні 2024 р. для студентів історичного факультету було проведено лекцію
про академічну доброчесність, яка стала щорічною. Після неї студенти
підписують Декларацію про дотримання академічної доброчесності.

Звичною практикою є запрошення науковців із різних сфер історичної науки.
Серед останніх – лекція з археозології Євгенії Яніш, «Жінки в історії в період
Першої світової війни та Голодому» лекторок Марʼяни Байдак та Оксани Кісь
відповідно. Мали можливість також послухати Юрія Полідовича (кандидата
історичних наук, археолога та спеціаліста зі скіфського мистецтва і епохи
бронзи), Володимира Колоду (історика, археолога, доцента кафедри історії
України та завідувача археологічної лабораторії Харківського національного
педагогічного університету ім. Г.С. Сковороди).
Особливою подією став Форум «Іван Франко: політик, митець і чоловік»,
проведений у співпраця трьох наукових товариств – історичного, філологічного
та факультету культури і мистецтв. Подія відбувалась 24 квітня 2025 р. у Будинку
вчених. На форум були запрошені такі дослідники як Богдан Тихолоз, Мирослава
Циганик, Ярослав Грицак, Катерина Шмега, Микола Легкий. Виступила
заслужена хорова капела України «Боян» ім. Євгена Вохняка, також студенти
виконувати твори Франка під акомпанемент заслуженого артиста України
Зеновія Гучка.

Також Товариство проводило тренінг з написання наукових тез.
Восени та навесні 2025 р. Товариство делегувало своїх представників на
конференції в інші університети України, а саме Ужгородський національний
університет та Київський національний університет імені Тараса Шевченка.
У травні 2025 р.Наукове товариство історичного факультету спільно з Науковим
товариством філологічного факультету долучилися до організаціх студентської
секції на ХХХІІ Міжнародному славістичному колоквіумі, де студенти обох
факультетів мали змогу продемонструвати свої дослідження у сфері славістики.
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Олексій Савєльєв - Голова Наукового товариства студентів, аспірантів,
докторантів та молодих учених історичного факультету
Тел.: +380681448181
Ел. пошта: oleksii.savieliev@lnu.edu.ua
Вікторія Котелевська — Заступниця голови Наукового Товариства студентів,
аспірантів, докторантів та молодих учених
Тел.: +380967820435
Ел. пошта: Viktoriia.Kotelevska@lnu.edu.ua
Уляна Мельник — Секретар Наукового Товариства
Тел. : +380970071098
Ел. пошта: uliana.melnyk@lnu.edu.ua
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